

金坛“龙娃娃”舞龙迎新

本报讯(杨成武 汤彬 金世堂)12月26日,一场以“龙”为主题的“欢·溪”元旦童心同乐”活动,拉开了“舞龙之乡”金坛区直溪镇校园迎新序幕。

“直溪巨龙”源自该镇巨山村,是国家非物质文化遗产项目。当地小学生耳濡目染,从小喜欢观看、参与舞龙活动。近些年,金坛区推进“非遗进校园”,先在直溪镇明德实验学校组建多支娃娃舞龙队,聘请非遗传承人开展舞龙基本套路训练,后在全镇各中小学及幼儿园推广,舞龙项目成为全镇弘扬优秀传统文化的校本课程。在区民政局指导下,四世同堂公益社工组织在直溪镇社工站打造“龙小溪”品牌,让更多孩子了解龙民俗、学习龙精神。

“锣鼓声声响云天,看看祖国这些年,国富民强焕新颜,巨变!”当天



的迎新活动,在直溪中心小学4名学生的三半句表演中开始,写“福”字、颂诗词等系列活动有序展开。低年级学生则跟着四世同堂社工老师一起学习手工制作小龙。

操场上,10多名娃娃舞龙队的队员们舞得正酣。走、跳、钻……动作一气呵成,环环相扣,分别舞摆出“中”“国”“龙”三个字样姿势,引得四周围观的师生连连拍手叫好。

福彩一路走来,感恩您的支持

1987年,新中国第一张福利彩票上市发行,时至今日,福彩公益之路已走过36年,爱心队伍日渐壮大、受助人不断扩展、慈善价值深入人心。

买福彩,做公益,已经成为广大公众喜闻乐见的一种文化娱乐方式,中国福利彩票逐步成为引领社会各界奉献爱心、传播公益、弘扬慈善的平台和载体。

数据显示,截至2023年10月底,中国福利彩票累计销售2.8万亿元,筹集公益金8390多亿元,为社会福利和公益事业作出了积极贡献。

如此亮眼的公益成绩,离不开购彩者的暖心支持,离不开福彩工作者的坚守奉献,离不开社会各界的关心关爱。爱,让我们相聚于福利彩票,有一分热、发一分光,点滴之力汇聚成海,再小的善举也能开花结果、温暖人间。

一路同行,感恩陪伴。中国福彩,不负信任和期待,公益之路行稳致远。感谢购彩者的善举。买彩票就是一场公益之旅,一张2元的双色球,就有

0.72元纳入彩票公益金;一张10元的刮刮乐,就有2元纳入彩票公益金。小彩票,大力量,100个2元放在一起,就能为贫困山区的孩子送上一件冬衣;1000个2元叠加,福利院的残障人士就能收获一张电动轮椅……千千万万个2元汇聚,爱心同心圆越画越大,“圈住”层层善意,帮助更多有需要之人。

点滴爱心交织形成公益协奏曲,期待越来越多的社会人士加入福彩爱心队伍,在“多人少买、莫尊于乐、理性购彩、量力而行”理念的感召下,快乐购彩、随手公益。

感谢福彩工作者的坚守。“众人拾柴火焰高。”福彩一路发展壮大,成为国家公益事业的重要力量,这与每一位福彩工作者息息相关。销售人员恪尽职守守干在一线,弘扬诚信理念、发挥务实风格、做好服务工作,助推福彩行业健康持久发展;市场管理员全心全意苦练真功,做好责任彩票的建设者、福彩市场的开拓者、网点经营的守护

者,为福彩高质量发展增光添彩……

正是因为每位员工各司其职、各尽其责,发出属于自己的光亮,福彩公益事业方能聚沙成塔、集腋成裘,涓涓细流、汇成大河,让越来越多的人认识福彩、了解福彩、牵手福彩,争当公益事业的参与者、践行者、宣传者。

感谢社会各界的支持。福彩一路走来,有过高光时刻、遇过暂时困难,因为有了来自社会各界的关注支持,福利彩票走好高质量公益之路的初心更加坚定。

一滴水,只有放进大海才不会干涸;一个人,只有把自己和集体事业融合在一起才最有力量,福彩愿与社会各界一起,立志做公益事业的践行者,营造奉献爱心、乐善好施的慈善氛围,不断激发人们感恩、扶危济困的慈心善举。

感恩的心,感谢有您。36年来,所有与福彩一路同行的人、所有为福彩事业辛苦付出的人,向您道一声:“谢谢!”未来,我们公益同心,风雨兼程,与善同行!

来源:中国福彩微信公众号

全省技能比武大赛:常州福彩获佳绩

本报讯(常州)12月20日,第二届江苏福彩销售员技能比武大赛决赛在宿迁市举行。常州市福彩中心分管副主任带领4位销售员出战决赛,喜获1个三等奖、2个优秀奖、1个人入围的好成绩。

据了解,本次决赛设置了口播出票和竞速出票两个项目。口播出票项目由现场录音播放出题型和题目,选手根据听到的录音打印出票;竞速出票项目由裁判同时向参赛选手发放试卷,选手根据试卷上要求的投注方式和投注数字打印出票。常州福彩销售员来自全省各地的60余位参赛选手同台竞技,展现了扎实的实操技能和沉着自信的赛场风范。

强本领优质服务,促发展惠民生。常州市福彩中心将总结比赛经验,巩固比赛成效,持续抓好常州福彩销售员队伍建设,为推动全市福彩公益事业高质量发展提供坚强有力的技能人才保障。



效果图

日前,投资1.6亿元的武进区洛阳高级中学改扩建工程正在紧锣密鼓建设中。该项目今年暑期动工,对学校两幢教学楼及三幢宿舍楼实施改扩建。建成后,校舍总面积将达67580平方米,可满足16轨48班办学规模。两幢教学楼设置标准教室54间,包含可容纳800人的报告厅、8个功能室。改建后的宿舍楼设置宿舍255间,可容纳1500多名学生住宿。

工程建设期间,为妥善安置寄宿生,学校在镇区租用了一幢人才公寓,安排300多名寄宿生住宿,并且,每天租用大巴车接送学生上下学,做好安保和管理工作。

吴立忠 黄智平图文报道

刮刮乐:透过数字看文化之美

一帆风顺,远行时经常能听到家人的叮嘱;八方来财,聚会时少不得朋友的殷切祝福。

在中国,数字不再是简单的计数工具,而被赋予了深刻的象征意义,承载着吉祥、运势和文化。刮刮乐作为奉献爱心、传递幸运的载体,天然与数字结下了不解之缘。不少刮刮乐以数字命名,将美好的祝福传递给广大购彩者,为社会造福、为生活添彩。

刮刮乐与数字的相遇,是一场幸运的接力、一次爱心的传递、一种文化的延续。

中国古代文化中,“一”被认为是一切事物的起源和基础,老子曾经在《道德经》中提及“一生二、二生三、三生万物”。后来,“一”又慢慢衍生出首、独、独一无二、一言九鼎等成语表述,“一”在我国备受喜爱。

“二”象征着成双,常见于双喜临门、比翼双飞、才貌双全等表达;“三”在中国有着特殊地位,古人认为“三”是最圆满的。《史记·律书》曰:“数始于一,终于十,成于三。”因而后世留下了三皇、三王、三君、三甲等名号。

刮刮乐“幸运123”“连中三元”等借着数字传达美好寓意,可以是一份好运、二倍快乐、三重惊喜,也可以是连中三元、步步高升,希望数字蕴含的“吉祥话”能给生活带来一些盼头。

“6”和“8”常被认为是中国人的数字“团宠”,出现的频次很高。“6”有顺风顺水、稳定、平安之意,“六六大顺”早已根植于中国人的脑海中,很多人选手机号、车牌号时都倾向于包含6的数字组合。

对“6”的热爱同样体现在刮刮乐中。“翻6倍”“幸运66”“富贵6”……“6”是刮刮乐的“老熟人”,时不时能

翻到带“6”的票面。拿在手里仿佛听到美好的祝福传来:生活“6”光溢彩、事业“6”得飞起,“6”暗花明奔赴幸福新征程。

“8”谐音“发”,被视为发财的吉祥数字,因而在中国文化中备受推崇。八方来财、才高八斗、八拜之交,不少含八的成语承载着美好的愿景。尤其在民间,不少人结婚喜欢选择农历是“8”的日子,寄托着新人能够发财致富、生活富足的美好祝愿。

“8”与刮刮乐传递好运的理念不谋而合,多次出现在票面上理所当然。“888”“炫8”“八方来财”“幸运88”……有“8”出现的刮刮乐,听起来就开心,连购买的欲望都强烈起来,毕竟谁能抵抗“发发发”的诱惑呢?

“九”有永恒之意,被历代皇帝所尊崇,九鼎、九州更是成了国家权力的象征。“超级9”“幸运99”,“9”出现于刮刮乐之上,就是希望购彩者把长久幸福带回家。

“十”在古代是完美的象征,因而诞生了“十全十美”的朴素愿望。“十里桃花”“好运十倍”“十全十美”,刮刮乐送您最顶格的祝福!

透过刮刮乐上的数字,我们看到了中国文化的魅力和厚度,感受到了来自福利彩票的真挚祝福,可谓数字之间、幸运流转,方寸彩票,情暖人间。

一串简单的数字串联起幸运、爱心、公益,带给社会的是无限的温情与力量。是时候走进福彩店,买上一张彩票,收获一种快乐、献上一份爱心。

来源:中国福彩网

双色球12亿元派奖活动结束

根据2023年中国福利彩票双色球游戏派奖活动规则,一等奖特别奖派送活动至第2023148期(12月24日晚开奖)结束,共派送资金3.28亿元;六等奖翻倍派送活动至第2023146期(12月19日晚开奖)结束,共派送资金8.26亿元(含有一等奖特别奖补充合并派发的2000万元和调节基金补充部分)。至此,2023年双色球游戏派奖活动全部结束。

感谢广大购彩者对中国福利彩票的支持。来源:中国福彩网

双色球800万元赠票活动结束

根据江苏省福利彩票发行中心2023年双色球游戏800万元赠票活动规则,双色球游戏赠票活动至第2023148期(2023年12月24日晚开奖)结束。

感谢广大购彩者对福利彩票和公益事业的支持。来源:江苏福彩网

幸运市民喜中双色球二等奖12.8万余元

本报讯(曹天宇)12月19日,福彩双色球第2023146期开出红球2、3、6、11、20、32,蓝球9。当期我市一位幸运市民喜中1注二等奖,揽获奖金12.8万余元。

据了解,该奖出自溧阳市溧城镇32045769福彩销售点。中奖者解小姐是一位年轻女孩,当期她在店里花10元自选投注了5组单式

号码,开奖后经核对,其中一组号码红球全中,幸运中得二等奖,揽获奖金12.8万余元。

日前,解小姐来到市福彩中心兑奖处顺利兑取了奖金。她表示,自己只是偶尔购彩,这次中得二等奖非常惊喜,今后会更多关注和支持中国福利彩票,助力公益事业更好发展。

关于即开票“停售”的小知识

停止销售的原因大致有两种: ①已达使用期限; ②优化游戏产品结构

停止销售后的即开票要按规定销毁

购彩者所购即开票若在停售范围内,需在兑奖截止日期前及时兑奖

漫画 作者 储源

道路交通安全 你我一路相伴

常州市道路交通安全委员会办公室

曝光台

2023年第十二批“不礼让行人”多次违法曝光

序号	号牌种类	号牌号码	序号	号牌种类	号牌号码	序号	号牌种类	号牌号码
1	小型新能源汽车	苏DD2237	36	小型汽车	苏DX239A	71	小型新能源汽车	苏DD04804
2	小型汽车	苏D7EK70	37	小型汽车	皖CLP992	72	小型新能源汽车	苏DD77707
3	小型汽车	苏D9S105	38	小型汽车	苏D5P839	73	小型汽车	苏DA513R
4	小型汽车	苏D62P32	39	小型汽车	苏DA55F2	74	小型新能源汽车	苏DDT3010
5	小型汽车	苏D571AK	40	小型汽车	苏D697VA	75	小型新能源汽车	苏DDU6785
6	小型汽车	苏DT108R	41	小型新能源汽车	苏DDX7820	76	小型汽车	苏D2780Q
7	小型新能源汽车	苏DDK7071	42	小型新能源汽车	苏DDG8687	77	小型新能源汽车	苏DD07137
8	小型汽车	苏D5M4W8	43	小型汽车	苏DB51X7	78	小型新能源汽车	苏DD59826
9	小型汽车	苏DH95K9	44	小型汽车	苏DD5B25	79	小型汽车	苏D7MQ22
10	小型汽车	苏DJ79S9	45	小型汽车	苏D31X59	80	小型新能源汽车	苏DDC8295
11	小型汽车	苏D66P15	46	小型汽车	苏D21C12	81	小型汽车	苏DD8E988
12	小型汽车	苏D0YC72	47	小型汽车	苏D2F80E	82	小型汽车	苏DB318A
13	小型汽车	苏DR086M	48	小型汽车	苏DJ370X	83	小型汽车	苏D7KC32
14	小型汽车	苏D18M35	49	小型汽车	苏D111ZH	84	小型汽车	苏L5L210
15	小型汽车	苏D931YQ	50	小型汽车	苏D1P807	85	小型汽车	皖PPF129
16	小型新能源汽车	苏DD56283	51	小型汽车	苏DL58L7	86	小型汽车	苏DH65W3
17	小型汽车	苏DF08D7	52	小型汽车	苏D2VCO9	87	小型汽车	苏DDR0310
18	小型汽车	苏D20H07	53	小型汽车	苏DC27M3	88	大型汽车	苏DER866
19	小型新能源汽车	苏DF35899	54	小型汽车	苏DU37X5	89	小型汽车	苏D8R288
20	小型汽车	苏D5L81V	55	小型汽车	陕A93T78	90	小型汽车	苏D312RH
21	小型汽车	苏D0P607	56	小型汽车	苏D31X82	91	小型新能源汽车	苏DD05411
22	小型汽车	苏DE5350	57	小型汽车	苏D6W63J	92	小型新能源汽车	苏DDR0310
23	小型汽车	苏D6R655	58	小型汽车	苏DN9T97	93	小型汽车	苏DP9603
24	小型汽车	苏E3K685	59	小型新能源汽车	苏DDV5168	94	小型新能源汽车	苏DDL3778
25	小型汽车	苏DBY675	60	小型汽车	苏D82099	95	小型汽车	苏D8UL60
26	小型汽车	苏DN362B	61	小型汽车	苏DC00F1	96	小型汽车	苏DN6F32
27	小型汽车	苏DM75H9	62	小型新能源汽车	苏DF57757	97	小型汽车	苏D9V36
28	小型汽车	苏DG3X43	63	小型汽车	苏D966RX	98	小型新能源汽车	苏DD70790
29	小型汽车	苏DA6W48	64	小型汽车	苏D3T285	99	小型汽车	苏DF6G70
30	小型汽车	苏D0F50C	65	小型新能源汽车	苏DDM3907	100	小型汽车	苏D533U4
31	小型汽车	苏D650HX	66	小型汽车	苏C9G2G5	101	小型汽车	苏DB8J60
32	小型汽车	辽L69Y35	67	小型汽车	苏DAU972	102	小型汽车	苏D623E1
33	小型汽车	苏DH0S86	68	小型汽车	苏DS216R	103	小型汽车	苏DWM878
34	小型汽车	苏D5KU69	69	小型新能源汽车	苏DDW2599	104	小型新能源汽车	苏DD67169
35	小型汽车	苏DF6867	70	小型新能源汽车	苏DD59009			

道路交通管理公告

关于机动车牌证作废的公告

根据《机动车登记规定》第四十一条、第五十一条第四款、第五十二条第三款,公告一批机动车登记证书、号牌、行驶证作废。具体信息可在常州市公安局网站(gaj.changzhou.gov.cn)通知公告栏目【2023年第四十六批公告】查询。

常州市公安局交通警察支队车辆管理所
2023年12月28日

关于《注销实习准驾车型决定书》的送达公告

为确保驾驶人自身驾驶安全及公共交通安全,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第八十条之规定,决定注销当事人的实习准驾车型。现公告送达《注销实习准驾车型决定书》,限被注销实习准驾车型的驾驶人自公告之日起60日内,到常州市公安局交通警察支队车辆管理所(地址:江苏省常州市天宁区中吴大道1519号)领取《注销实习准驾车型决定书》(正本),逾期视为送达。如不服本决定,可以在《注销实习准驾车型决定书》送达之日起60日内向常州市武进区人民法院提起行政诉讼。具体信息详见“常州市公安局”网站(gaj.changzhou.gov.cn)首页之通知公告栏目的《关于<注销实习准驾车型决定书>的送达公告》。

常州市公安局交通警察支队车辆管理所
2023年12月28日

关于《注销机动车驾驶证决定书》的送达公告

为确保驾驶人自身驾驶安全及公共交通安全,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第七十九条有关规定,决定注销当事人的机动车驾驶证。现公告送达《注销机动车驾驶证决定书》,限被注销机动车驾驶证人自公告之日起60日内,到常州市公安局交通警察支队车辆管理所(地址:江苏省常州市天宁区中吴大道1519号)领取《注销机动车驾驶证决定书》(正本),逾期视为送达。如不服本决定,可以在《注销机动车驾驶证决定书》送达之日起60日内向常州市武进区人民法院提起行政诉讼。具体信息详见“常州市公安局”网站(gaj.changzhou.gov.cn)首页之通知公告栏目的《关于<注销机动车驾驶证决定书>的送达公告》。

常州市公安局交通警察支队车辆管理所
2023年12月28日

关于312国道常州横林至湖塘东段工程施工期间采取限制交通措施的公告

为实施312国道常州横林至湖塘东段工程,保障工程施工期间的交通安全与畅通,根据《中华人民共和国公路法》《中华人民共和国道路交通安全法》《常州市道路交通安全条例》等法律法规的相关规定,现决定采取如下交通管制措施:

一、2024年1月6日至2026年12月31日,312国道(常锡界至青洋路段)将进行封闭施工。施工期间,过境车辆可以从江宜高速、苏锡常南部高速、沪蓉高速、沪武高速、沪宜高速、239省道、长虹路、湖滨路、229省道(惠澄大道)、青洋路、中吴大道、232省道、漕上路、261省道、武进大道等道路绕行。区域内部车辆可以从312国道施工区域两侧保通道路通行。

二、请过往车辆及行人遵守交通标志标线的指示,服从现场交通人员的指挥。

三、施工期间将给您带来不便,敬请谅解。

特此通告。

江苏常州经济开发区建设局
常州市公路事业发展中心
常州市公安局交通警察支队
2023年12月28日